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Comunicado urgente a la opinión pública desde el Puesto de Mando Unificado del Sistema Nacional de Gestión del Riesgo de Desastres en el municipio de Quetame

Quetame, Cundinamarca, 20 de julio de 2023. Las entidades que hacen parte del Sistema Nacional de Gestión del Riesgo de Desastres, teniendo en cuenta la evidencia de represamiento en la parte alta y baja del río Contador, desde el Puesto de Mando Unificado se toman de manera urgente las siguientes acciones:

Suspender de manera inmediata las tareas de búsqueda y rescate de los desaparecidos, puesto que estas labores generarán aumento del nivel y caudal que desemboca en el río Negro; adicional a ello, se inician las labores de evacuación preventiva de los habitantes aledaños a la zona del Río Contador. 

Por estas razones, se alerta de manera preventiva a la comunidad en general evitar el ingreso a la ronda del río y a sus ribereños. Asimismo, se pide estar muy atentos a los niveles de los ríos y a los comunicados que estaremos emitiendo desde nuestros canales oficiales.
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